
DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE  
BELI MANASTIR 
BELI MANASTIR, Bana Jelačića 108 
 
Broj: 126-1/19. 
Beli Manastir, 04.03.2019. 
 

Na temelju članka 27. Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Beli Manastir  dana 04. 
ožujka 2019. godine Upravno vijeće Doma za starije i nemoćne osobe Beli Manastir na 
svojoj 118.  sjednici (23. sjednica 7. saziv) donosi 
 
 

O  D  L   U  K  U 
 

I. 
   
Dana 14. prosinca 2018. godine Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (Upravljačko 
tijelo) i Hrvatski zavod za zapošljavanje (Posredničko tijelo razine 2) s jedne strane te 
Osječko-baranjska županija (Korisnik bespovratnih sredstava) s druge potpisali su 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog 
socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014-2020. kodni broj: UP.02.1.05.0219 
„ZAŽELI pomoć u kući – Osnaživanje i aktiviranje žena na tržištu rada“ (u daljnjem 
tekstu  Ugovor), ukupne vrijednosti 8.625.858,30 kuna.  
 

II. 
 
Ugovorom iz točke I. ove Odluke Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir određen 
je kao partner u Projektu, a temeljem Izjave o partnerstvu (u daljnjem tekstu Izjava) 
kojom prihvaća aktivno sudjelovanje u provedbi Projekta od 15. veljače 2018. godine. 
  

III. 
 
Temeljem sklopljenog Ugovora i potpisane Izjave, Dom za starije i nemoćne osobe Beli 
Manastir ugovoriti će rad na određeno vrijeme od 24 mjeseca sa 30 žena pripadnica 
ciljanih skupina na radno mjesto: „Pomoćnica u kući – potpora i podrška starijim 
osobama i osobama u nepovoljnom položaju“. 
 

IV. 
 
Radni odnos zasnovat će se ugovorom o radu na određeno vrijeme temeljem rezultata 
objavljenog oglasa za zapošljavanje. 

 
 

V. 
 

Donošenjem ove Odluke ovlašćuje se ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Beli 
Manastir za raspisivanje oglasa za zapošljavanje na određeno vrijeme za 30 žena iz točke 
IV. ove Odluke. 
 



VI. 
 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
  

 
                                                                                    PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA 

                                                                                               Damir Paulić, dipl. oec. 

 

 

 

                                                                                          v. d. RAVNATELJA 

                                                                                      Tomislav Peran, dipl. theol. 

 


